
Natječaj modnih tehničara: Moda dalekih planeta 

Naš planet Zemlju karakteriziraju brojni modni stilovi, od ornamenata na odjeći 

plemenskih ljudi i narodnih nošnji, sve do visoke mode zapadnog svijeta. Ako obratimo 

pozornost vrlo lako možemo uočiti veliku raskoš boja, oblika i materijala kojima pokrivamo 

svoja tijela. Za Zemljane bi se moglo reći da pridaju veliko značenje samoj modi i da 

mnogima ona predstavlja važan dio u društvenom životu s obzirom da ju koriste kao 

statusni simbol. Osim što Zemljani vole modu jako su im bitni i trendovi koji ciklički dolaze i 

odlaze baš kao i planeti koji rotiraju i kruže oko Sunca. Mladi često otkrivaju ljepotu u 

odjeći svojih baka i djedova ili roditelja, ali su isto tako fascinirani neobičnim odjevnim 

kombinacijama iz filmova i show business scene. Ipak neki  smatraju da je „neobičniju” 

odjeću neprikladno nositi, stoga se ljudi za vrijeme karnevala imaju priliku pokazati u nešto 

čudnijem i nesvakidašnjem izdanju. Dajući mašti na volju pritisnuti određenim pravilima 

odijevanja možemo zamišljati kako je na nekim drugim planetima možda svakidašnja 

odjeća potpuno drugačija od naše. 

Sudjelujući na ovom natječaju pokušajte „odlutati” daleko, izvan našeg sunčevog 

sustava pa možda čak i izvan same galaksije i prikažite što od mode mogu ponuditi svemirci 

s udaljenih planeta i galaksija. 

Zadatak: 

Koristeći crtaće tehnike (olovka, marker, drvene bojice i flomasteri) nacrtajte i 

obojite lik svemirca (bića s drugog planeta). Po završetku crteža figure svemirca koristeći 

kolaž papir ili papir iz novina, te ljepilo, osmislite modnu kreaciju u koju ćete „obući” vašeg 

svemirca. Odjevni predmeti mogu uključivati i predmete poput kaciga, šešira, frizura, 

rekvizita, nakita i svih drugih modnih dodataka ali i ticala, krila i sl. ukoliko želite da vaš 

model izgleda još zanimljivije. 

VAŽNO: Svi radovi trebaju biti izrađeni na A3 formatu. 

 

Uvjeti natječaja:  

1. Svaki učenik može prijaviti 1 do 3 likovna rada. 

2. Likovni radovi zaprimaju se do 31. svibnja 2022. 

3. Likovni radovi trebaju biti u A3 formatu. 

4. Likovni radovi mogu se osobno donijeti ili poslati poštom na adresu: 

Obrtnička škola, Osječka 33, Požega. 

5. Na svakom radu potrebno je upisati ime i prezime autora rada, razred i školu koju 

pohađa te kontakt broj mobitela, te kontakt mentora. 

6. Nakon provedenog natječaja u školi mentori odabiru maksimalan broj od 6 

najuspješnijih radova koje će poslati ili donijeti u Obrtničku školu Požega. 

Cilj natječaja je da učenici osnovnih škola pokažu svoju maštovitost, kreativnost i 

dizajnerske sposobnosti. 

Stručno povjerenstvo kojeg čine predstavnici nastavnika stručnih predmeta u tekstilu i 

učenika zanimanja Modni tehničar će rangirati tri najbolja rada koja će biti i nagrađena. 

 


